



## **Насильник понес наказание.**

Василий Нестеров в апреле 2002 года был осужден Завьяловским районным судом УР к 7 годам 11 месяцам лишения свободы за совершение разбойного нападения. Через 5 лет, в 2007 году он был освобожден условно-досрочно.

Оказавшись на свободе на 2 года раньше, Нестеров В.П. вновь совершает тяжкое преступление. Достоверно зная о том, что его падчерица 19 летняя М. имеет 1 группу инвалидности, обнаруживает признаки олигофрении в степени имбецильности и в связи с умственным дефектом не может правильно понимать значение совершаемых с нею действий, преступник совершает с потерпевшей насильственный половой акт.

По данному факту **Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 131 УК РФ — изнасилование.

По окончании расследования уголовное дело в отношении насильника направлено в суд. В настоящее время насильник осужден Завьяловским районным судом УР к 5 годам лишения свободы. Приговор вступил в законную силу.

10 Марта 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/643035>